

SENATO DELLA REPUBBLICA

————— XIV LEGISLATURA —————

N. 2355

Errata corrige

DISEGNO DI LEGGE

presentato dal Ministro dell'economia e delle finanze

(TREMONTI)

COMUNICATO ALLA PRESIDENZA IL 30 GIUGNO 2003

—————

Rendiconto generale dell'Amministrazione dello Stato
per l'esercizio finanziario 2002

—————

Alla pagina 106, voce «MINISTERO DELLE POLITICHE AGRICOLE E FORESTALI», l'importo: «€ 880.00,00» si intenda sostituito dal seguente: «€ 880.000,00».

Alla pagina 112, voce «MINISTERO DELL'ISTRUZIONE, DELL'UNIVERSITÀ E DELLA RICERCA», ultimo capoverso, gli importi: «€ 694.500.000,00» e «€ 1.035.900.000» si intendano sostituiti rispettivamente dai seguenti: «€ 694.500,00» e «€ 1.035.900,00».

Alla pagina 115, prima riga, l'importo: «€ 520.000.000» si intenda sostituito dal seguente: «€ 520.000,00».